



焦点 WORLD

日本打黑

警方昨天下午突击“山口组”总部 日本最大的黑社会组织“群龙无首”



当地时间22日下午1时开始,日本警方突击搜查日本最大的黑社会组织——“山口组”总部(上)。就在上周,“山口组”二号人物高山清司在自己家中遭到逮捕(下)。山口组开始出现从未有过的“群龙无首”的困局。

据日本新闻网报道,当地时间22日下午1时开始,日本京都府警察署出动140名警员对日本最大的黑社会组织——山口组总部进行了突击搜查。消息说,由于有警察特务部队在现场维持秩序,因此山口组成员并没有出来阻挡,而是让警察进入了总部的建筑内搜查。

据报道,这是自本月18日山口组的二号人物高山清司因敲诈罪而被逮捕后,警方对山口组总部展开的搜查。

截至日本新闻网发稿止,搜查还在进行中。

报道称,日本警察厅正全面阻击该国最大的黑社会组织“山口组”。继组长筱田建市在2005年因非法买卖枪支罪而被逮捕,并被判刑入狱后,第二号人物高山清司也于上周在自己的家中遭到逮捕,警方指控他参与了一宗敲诈勒索案件。山口组开始出现从未有过的“群龙无首”的困局。

消息说,日本警方开始全面阻击山口组的一大原因,是因为山口

组在数年前,开始实施“进出首都”计划。

山口组的总部位于兵库县神户市,其势力范围一直在日本的关西地区。而包括东京在内的关东地区,属于日本第二大黑社会组织——住吉会的势力范围。山口组的“跨区行动”直接导致了数起东京枪击案,并因此震动了东京警视厅。

为了阻止山口组进驻东京,避免首都成为黑社会的火并战场,东京警视厅开始全面打击山口组。而

筱田建市组长被判刑和高山清司副组长被捕,都是对于山口组最强烈的警告。

消息说,18日早上6点40分左右,京都西京警署140多名警察闯入了山口组二号人物高山清司位于神户市的家中,并对他出示了逮捕证,指控他参与一宗敲诈勒索案件中。

据悉,63岁的高山清司在警方闯入家中时,正坐在沙发上,看到警察,高山清司依然镇定自若。他虽然否认警方的指控,但是没

有拒捕,媒体称其态度十分傲慢。

按照警察厅安藤隆春的说法,警方对高山清司已经调查了很久,发现他在2005年至2006年期间,以收取土木工程等建筑款为名,对一名65岁的男子实施了数次敲诈勒索,总金额高达4000万日元(约319万元人民币)。

报道指出,“山口组”人数占日本黑社会成员的70%左右。不过根据相关法律,日本政府允许其存在。媒体估计,该组织的成员多达4万人。 综合

“基地”公布新思路, 对此美军参联会主席称: “基地”成长了

美国情报监测机构“情报中心”20日说,“基地”组织阿拉伯半岛分支在一份英文杂志上发表文章,公开袭击新思路。这一全新袭击方式代号“失血”,手法与上月邮件炸弹类似,旨在使袭击小规模化、频繁化,以打击西方国家经济为目的。

这一战略是以规模更小、但更频繁的袭击打击敌人。我们把它称作“千刀”战略,目标是让敌人流血至死。”

这一组织说,上个月在阿拉伯联合酋长国和英国发现的邮件炸弹正是“失血行动”的一部分。但文中没有说明这一行动其他任务内容。

文章说,“基地”组织阿拉伯半岛分支策划“失血行动”总共花费4200美元,耗时3个月,意在最大限度打击美国和其他西方国家的经济。

毋庸置疑,美国和其他欧洲国家为防范袭击,推行全新安保措施,那将花费数十亿美元。



美军参联会主席迈克尔·马伦

元,”文章说,“这就是我们所说的影响。我们的目标不是杀戮,而是造成航空产业‘出血’,而这一产业对美国和欧洲间的运输和贸易至关重要。”

针对“基地”组织阿拉伯半岛分支的袭击新思路,美军参谋长联席会议主席迈克·马伦21日承认:“这是非常严峻的威胁,我相信他们说的话。”“他们成长了,这是危险的,也是我们应集中关注的地方。”

记者提问马伦,“基地”组织阿拉伯半岛分支的这一战略是否使他担心,马伦回答:“当然担心。” 蒋骢骁(新华社)

日本油轮爆炸 确系恐怖袭击

据新华社电 美国运输部认定,日本 M.Star 号油轮7月在霍尔木兹海峡附近发生爆炸,确系恐怖袭击,实施袭击的团伙可能在这一地区发动更多袭击。

路透社21日报道,美国运输部海事局19日在一份发给全球海员的警报性报告中说,政府与航运业消息人士可以证实,这艘油轮的确是遭到与“基地”组织关联的阿卜杜拉·阿扎姆旅”袭击。

M.Star 号油轮7月28日凌晨经过霍尔木兹海峡时发生爆炸,一名船员受伤。爆炸原因说法不一,甚至有观点认为是油轮与一艘美国核潜艇碰撞所致。

阿卜杜拉·阿扎姆旅”8月初经由互联网宣称,这一团伙的一名自杀式炸弹袭击者对这艘油轮发动了袭击。一些安全分析师当时认为,这一说法存在疑点。

美国海事局警告,这一团伙依旧活跃,可能在霍尔木兹海峡、海湾南部和阿曼湾西部对过往船只发动更多袭击。



机场“裸体”扫描形成的人像

美国运输安全管理局21日说,尽管遭受侵犯隐私质疑,但不会取消“深度拍身检查”这一机场安全检查手段。

随着圣诞节假期旺季临近,美国民众有关机场“裸体”扫描设备和“深度拍身检查”侵犯隐私的质疑逐渐升温。

去年圣诞未遂炸机案发生后,美国政府开始大力推广“裸体”扫描设备和“深度拍身检查”。

“裸体”扫描设备会显示人体的“裸体”轮廓,用于检测爆炸物;“深度拍身检查”指安检人员用手指,而非手背接触被检查者的隐私部位,以确定后者没有携带违

它具侵扰性 但是很必要

美国坚持“裸检”和“深度拍身检查”

禁物品。面对质疑,美国运输安全管理局局长约翰·皮斯特尔21日坦言,“深度拍身检查”会对乘客产生未预料到的侵扰性。”

“它具侵扰性,”皮斯特尔说,“令人不舒服。”但他同时强调,加强安保,包括今年年底前在更多机场施行“裸检”是减低恐怖袭击风险的必要手段,“我们不会改变(安检)政策”。

众议院民主党二号人物斯滕尼·霍耶说,国会将就“深度拍身检查”引发的争议举行听证会。

“我认为没人会喜欢不舒服和拖延时间的感觉,”霍耶说,“但大多数人觉得,还是得保证飞机安全。”

“基地”组织阿拉伯半岛分支新近发表文章,披露上月邮件炸弹细节,公开小规模化、频繁化的袭击新思路,令美国反恐神经再度紧绷。 闫洁(新华社)